

28 декабря во Дворце культуры области в Могилеве состоялась губернаторская ёлка, организованная в рамках республиканской благотворительной акции «Наши дети», на которую были приглашены и учащиеся гимназии-колледжа искусств имени Е.Глебова Кашталаповы Владислава и Маргарита, Полонский Георгий и Магерова Анастасия. Всё здесь было окутано атмосферой праздника, а нарядная ёлка в холле создавала новогоднее настроение. Наши ребята попали на сказочное представление «Новогодняя Вселенная». Его герои спасали Новый год от короля Страха и его помощниц: Лени, Жадности, Зла. Они побывали и в космосе, и в городе роботов, и в пустыне, и в Антарктиде, и в Океании. Во всех испытаниях герои проявляли смелость, доброту, опираясь на надёжное плечо друга. И Новый год был спасён!

После сказки всех ребят ждал сладкий сюрприз – вкусные конфеты и пирожные. Огромное спасибо всем организаторам мероприятия за новогоднюю сказку!



